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ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓ: 

 
 
Társaság:   Fotex Holding 

Székhely:   Capellen 
Cégjegyzékszám:  B-146938 
 
 
A társaság hivatalos székhelye áthelyezésre került a Magyarország, 1126 Budapest, Nagy J. u. 12. sz. alól 
a Luxemburgi Nagyhercegségbe, közelebbrıl a L-8308 Capellen, Parc d’Activtés 75 sz. alatti címre 2009. 
június 4-ével, melyrıl az okirat a wiltzi székhelyő Anja HOLTZ közjegyzı által került kiállításra, és 2009. 
június 23-án a 1427-es sz. Memorialban került közzétételre. 
 
A vállalat célkitőzése (az Alapszabály értelmében) 
 
A társaság célja bármilyen formában jelentkezı résztvevı érdekeltségek megszerzése akár 
Luxembourgból, vagy idegen cégek részérıl, bármilyen jellegő átváltható biztosítékok, megvásárlások, 
jegyzések vagy bármely más módszer által történı megszerzése csakúgy, mint azok feletti rendelkezés 
megszerzése értékesítés, átváltás vagy bármely más módszer által annak érdekében, hogy a társaság 
portfolióját kezelje és fejlessze és azért, hogy az azzal összefüggı szabadalmi jogokat és engedélyeket 
megszerezze, értékesítse és fejlessze. 
 
A társaság kölcsönadhat vagy kölcsönbe vehet biztosítékkal vagy anélkül. Részt vehet más cégek 
alapításában és fejlesztésében és kölcsönözheti számukra támogatását.  
 
Általánosságban, a Társaság bármilyen kereskedelmi vagy pénzügyi tranzakciót végrehajthat ingó vagy 
ingatlan vagyontárgyait bevonva, amely közvetlenül vagy közvetve kapcsolódik a társaság céljainak 
eléréséhez vagy annak terjeszkedéséhez, annak fejlıdéséhez valószínősíthetıen hozzájárul.  
 
Pénzügyi év 
 
A pénzügyi év minden évben január 1-jén kezdıdik, és december 31-én végzıdik. 
 
Ettıl eltérıen, az elsı pénzügyi év 2009. január 4-ével kezdıdik és 2009. december 31-én végzıdik. 
 
Konszolidált beszámoló 
 
A társaság konszolidált beszámoló készítésére kötelezett. Ez a beszámoló a társaság bejegyzett székhelyén 
érhetı el. 
 
Alkalmazottak 
 
Az alkalmazottak átlagos száma az év folyamán: 
 
2009. 06. 04-tıl 2009. 12. 31-ig 
Alkalmazotti státuszban 1 fı 
 
 
 
 



SZÁMVITELI ALAPELVEK ÉS ÉRTÉKELÉSI SZABÁLYOK 
 
Általános Információ 
 
A továbbiakban bemutatott éves beszámoló a Luxemburgban hatályos jogszabályok, számviteli elvek és a 
szabályozási rendelkezésekkel összhangban készült el. A következı értékelési szabályok alkalmazása 
mellett döntött az Igazgatótanács, melyek alkalmazása mentén került összeállításra a mérleg. 
 
Értékelési Szabályok 
 
Pénznem váltás 
 
Az alapítási költségek, immateriális javak, tárgyi és pénzügyi eszközök, a szállítói kötelezettségeken 
kívüli rövid- és hosszúlejáratú kötelezettségek, amelyek eltérnek a beszámoló pénznemétıl, historikus 
árfolyamon kerülnek átváltásra. 
 
Azon egyéb eszközök és forrástételek, melyek a beszámoló pénznemétıl eltérı devizanemben kerülnek 
nyilvántartásra, azok a pénzügyi év fordulónapján érvényes devizaárfolyamon kerülnek átváltásra. 
 
Alapítási költségek 
 
Az alapítási költségek, melyekrıl az 53 LRC cikk rendelkezik, a cégalapítás alatt felmerült, 
cégalapításhoz kapcsolódó, elsısorban közjegyzıi díjakat és a vállalat bejegyzésével kapcsolatos 
tanácsadói díjakat tartalmaznak. 
 
Immateriális javak 
 
Ahogy azt a 340. rendelet a kereskedelmi cégekrıl meghatározza, az alapítási költségeken kívüli 
immateriális javak beszerzési áron kerülnek rögzítésre, csökkentve a halmozott értékcsökkenéssel. Adott 
esetben, az amortizáció a befektetett eszközök hasznos élettartamára vonatkozó, általánosan elfogadott 
értékcsökkenési kulcsokkal kerül megállapításra.  
 
     Év 
Immateriális javak:  3-23 
 
Tárgyi eszközök 
 
Tárgyi eszközök és az ahhoz hasonló eszközök a beszerzési áron kerülnek rögzítésre, csökkentve a 
halmozott értékcsökkenéssel.  Adott esetben, az amortizáció a befektetett eszközök hasznos élettartamára 
vonatkozó, általánosan elfogadott értékcsökkenési kulcsokkal kerül megállapításra.  
 
A "Telek és épület" tételekhez sorolandók a tulajdonjogok és további hasonló jogok a 40 LRC cikk 
alapján. 
 
Az értékcsökkenés lineáris módszerrel kerül megállapításra az eszközökhöz rendelt hasznos élettartam 
alapján: 
                Év 
Épületek               50 
Mőszaki gépek és Berendezések          7-12,5 
Jármővek                5 
Számítástechnikai eszközök              3 



 
 
 
Pénzügyi eszközök 
 
A kapcsolt vállalkozásokban lévı részesedéseket, egyéb részesedési viszonyban lévı részesedéseket és a 
befektetett eszközök között kimutatott értékpapírokat a járulékos költségekkel növelt bekerülési áron 
mutatjuk ki. 
 
Azokban az esetben ahol szükséges, kizárólag a tartós értékhelyesbítés kerül külön kiszámolásra és 
rögzítésre év végével az éves beszámolóban. Az értékhelyesbítést indukáló okok megszőntével az 
értékhelyesbítés visszavezetésre kerül. 
 
A kapcsolt vállalkozásoknak, egyéb részesedési viszonyban lévı vállalkozásoknak adott kölcsönök, 
ugyanúgy, mint az egyéb hosszú lejáratú kölcsönök névértéken kerülnek kimutatásra, illetve ha hosszú 
távon a megtérülési érték valószínőleg alacsonyabb a névértéknél, akkor megtérülési értéken kerülnek 
bemutatásra. 
 
Követelések 
 
A követelések, kapcsolt vállalkozásokkal szembeni, egyéb részesedési viszonyban lévı vállalkozásokkal 
szembeni és egyéb követelések nominális értékükön kerülnek kimutatásra. 
 
Az Igazgatótanács által rendelkezésre bocsátott információ alapján, amennyiben a követelések piaci értéke 
alacsonyabb, mint a könyv szerinti értékük, akkor külön értékvesztés kerül elszámolásra ezen 
követelésekre. 
 
A korábbi években elszámolt értékvesztések visszaírásra kerülnek, amennyiben a megtérülés kockázata a 
továbbiakban már nem merül fel. 
 
Értékpapírok 
 
A részvények és egyéb értékpapírok beszerzési értéken kerülnek bemutatásra, és amennyiben az értékük 
tartósan alacsonyabb a bekerülési értéküknél, értékvesztésre kerülnek. Amennyiben az értékvesztés okai 
már nem állnak fenn, az értékvesztés feloldásra kerül. 
 
A kollektív befektetési alapok értékpapírjai historikus értéken kerülnek bemutatásra és a pénzügyi év 
végén átértékelésre kerülnek a pénzügyi alap által közétett utolsó nettó eszköz értékre. 
 
 
Pénzeszközök (bankszámlán lévı pénz, csekk, készpénz) 
 
A bankszámlán lévı pénz, a csekkek és a készpénz névértéken kerülnek bemutatásra. A külföldi 
pénznemben kimutatott pénzeszközök átértékelésre kerülnek a fordulónapi érvényes devizaárfolyamon. 
 
 
Elhatárolások  
 
Az adott pénzügyi évhez kapcsolódó azon bevételek és költségek, melyek még nem kerültek elszámolásra 
követelésként vagy kötelezettségként, illetve bevételként vagy ráfordításként az adott pénzügyi év végéig, 
historikus értéken kerülnek bemutatásra az éves beszámoló megfelelı eszköz- és forrás sorain.  
 



Ezen elhatárolások részletezése az éves beszámoló kiegészítı mellékletében kerülnek bemutatásra. 
 
Céltartalékok 
 
A 44 LRC cikke értelmében a pénzügyi év utolsó napján oly mértékő céltartalék képzés történik, amely 
fedezetet biztosít az összes ismert vagy elırelátható kötelezettségre és ráfordításra. 
 
A céltartalékok rendszeresen felülvizsgálatra és módosításra kerülnek annak megfelelıen, hogy a 
céltartalék képzés okai fennállnak-e még. 
 
Jogi tartalék 
 
 
A 197 LSC cikk alapján minden évben a nettó eredmény legalább 1/20 része áthelyezésre kerül a jogi 
tartalékba. 
Ha ezen tartalék összege eléri a jegyzett tıke 1/10-ét, akkor ezen áthelyezés nem kötelezı, azonban, ha 
ezen összeg alá esik, akkor ismét kötelezı az átsorolás.  
 
 
Adók 
 
A társaság társasági adó fizetésére kötelezett a nettó nyeresége után, melynek mértéke 30,84 %. 
 
A luxemburgi Vagyonadóról szóló Törvény alapján meghatározott érték 0,5 %-ának megfelelı adót a 
társaság elszámolta. 



 
 
 
 

JEGYZETT TİKE 
 
 
A teljes jegyzett tıke 30.543.933,- EUR, azaz Harmincmillió-ötszáznegyvenháromezer-
kilencszázharminchárom euró, amely 70.723.650 törzsrészvénybıl és 2.000.000 osztalékelsıbbségi 
részvénybıl áll, melynek névértéke darabonként 0,42 EUR, azaz Negyvenkettı Eurocent. 
 
 
 

EREDMÉNYKIMUTATÁS 
 
 
A társaság az eredményét az alábbiak szerint allokálta: 
 
Elızı évek eredménye           2.631.402,10 EUR 
 
Az idıszakban elszámolt eredmény      (2.105.662,66 EUR) 
 

      526.739,44 EUR 
 
Korábbi eredmények tartalékának igénybevétele osztalékfizetésre       126.260,56 EUR 
 
Osztalékelsıbbségi részvények után fizetendı osztalék                                    651.000,00 EUR 
Következı évre átvitt eredmény             0,00 EUR 
 
 
 
A döntés megegyezik az Igazgatótanács javaslatával. 
 
 
2010. április 19. 
 
 
 
Igazgatótanács részérérıl 
 
 
 
Aláírás 
Várszegi Gábor 
IT elnök 
 
 
 
 
 
 


